

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении фотоконкурса «Это на Новый год» на лучшее Новогоднее и Рождественское
праздничное оформление в городском округе «Город Чита»


        1.Общие положения:
1.1 Фотоконкурс «Это на Новый год» (далее - конкурс) проводится в рамках празднования Нового года и Рождества.
1.2 К участию в фотоконкурсе приглашаются жители города Читы. 
1.3 Целью конкурса является выявление лучшего образного, цветового и светового решения новогоднего оформления согласно списку номинаций.
1.4 Задачей конкурса является совершенствование оформления к Новогодним и Рождественским праздникам, развитие творческого потенциала, обобщение и распространение положительного опыта оформления.
       2.Условия конкурса:
2.1 Участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по декоративному и праздничному новогоднему и рождественскому оформлению.
2.2 В оформлении должна быть отражена тематика: «Новый год – традиций хоровод», основная идея концепции – представить Забайкалье как единое целое новогоднее пространство, олицетворяющее сохранение традиционных культурных ценностей. Возвращение к народным истокам празднования Нового года и Рождества Христова (семья, вера, народные традиции и забавы). Стилистические элементы праздника – дымковская игрушка – яркая русская роспись изделий, всегда нарядная, праздничная, характерно использование символики, стремящейся к красоте, правде и здоровой жизни.
2.3    Размещение фотоматериалов в альбоме номинаций конкурса от жителей города Читы, считается официальной заявкой и согласием на условие конкурса. Материалы подаются в социальной сети «Вконтакте» Чита.Ру https://vk.com/album-30488458_305158552. Заявки принимаются только со страниц физических лиц (не фэйк странницы) с возможностью обратной связи. Фото горизонтальное или вертикальное в хорошем качестве. При загрузке фото в альбом участник должен в свободной форме прописать, к какой номинации оно относится, в названии фото. Если фото не подписано, оно не принимается к рассмотрению (например, "декор квартиры", "декор дома"). 
       2.5 Конкурсные комиссии:
- рассматривают предоставленные фотоматериалы.
- в случае необходимости выезжают для выявления лучших работ.
- определяют победителей конкурса.
 - уведомляют участников о месте и времени награждения победителей конкурса.
         2.6 Ход и итоги конкурса освещаются на официальных интернет источниках администрации городского округа «Город Чита», официальных интернет источниках Чита.Ру, в городских СМИ.
        3. Сроки проведения конкурса:
Начало конкурса – 02 декабря 2024 года.
Окончание конкурса – 08 января 2025 года.
Прием заявок на участие в номинациях конкурса согласно списку номинаций.
Подведение итогов конкурса согласно списку номинаций.
       4. Критерии оценки и подведение итогов:
а) соответствие тематики номинации и общих требований конкурса п. 2.2;
б) выбор лучшего оформления проходит в два этапа: из общего числа заявок комиссия с участием представителей администрации, "Чита.Ру" и генеральных спонсоров выбирает топ-10. Подведение итогов начинается с 25 декабря. Второй этап - народное голосование. В Telegram подписчики "Чита.Ру" голосуют за 10 номинантов, отобранных комиссией. 
в) занявшие первое место получают приз от администрации города и партнеров. Партнеры оставляют за собой право выбрать своего победителя.
г) подведение итогов конкурсов и вручение призов с 28.12.2024г. по 08.01.2025 г. на пл. им. Ленина.



 















                                                  
                                                                                                                                   

                                                                                                                                  


                                                                                                                                  




Список номинаций (тематика) фотоконкурса «Это на Новый год» на лучшее Новогоднее и Рождественское праздничное оформление в городском округе «Город Чита».

1. Номинация «Лучшее оформление офиса, рабочего места»
      - Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все организации городского округа «Город Чита». Целью конкурса является выявление лучшего образного решения новогоднего оформления рабочего места. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к украшению рабочего места к новогодним и рождественским праздникам.
       - Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по праздничному новогоднему оформлению рабочего места. 
Прием заявок со 2 декабря по 25 декабря.
Награждение 28 декабря.

2. Номинация «Лучшее оформление фасада»
К участию в конкурсе приглашаются магазины, организации и другие организации, которые предоставляют услуги.
- Цели и задачи конкура: выявление лучшего образного, цветового и светового решения новогоднего оформления фасада зданий. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к украшению фасада зданий к новогодним и рождественским праздникам.
- Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по праздничному новогоднему оформлению. Новогоднее оформление выполняется по желанию конкурсанта.
Прием заявок со 2 декабря по 25 декабря.
Награждение 28 декабря.

3. Номинация «Лучшее оформление интерьера дома и квартиры»
            - Цели и задачи: к участию в конкурсе приглашаются все жители городского округа «Города Чита» частных и многоквартирных домов. Целью конкурса является выявление лучшего образного, цветового и светового решения новогоднего оформления интерьера дома и квартиры. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к украшению интерьера к новогодним праздникам.
       - Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по праздничному новогоднему оформлению интерьера.
Прием заявок с 3 декабря по 26 декабря.
Награждение 29 декабря.

4. Номинация «Лучшее оформление балкона или окна»
- Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все жители городского округа «Города Чита» частных и многоквартирных домов, организаций и т.д. Целью конкурса является выявление лучшего образного, цветового и светового решения новогоднего оформления балкона или окна. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к украшению к новогодним праздникам.
 - Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по праздничному новогоднему оформлению балкона или окон своего дома или учреждения.
            - Новогоднее оформление выполняется по желанию конкурсанта (акварелью, гуашью, с применением иллюминации - современных светотехнических средств типа дюролайта и неона и композиций из них и так далее).
Прием заявок с 3 декабря по 26 декабря.
Награждение 29 декабря.

5. Номинация «Лучшее оформление двора»
К участию в конкурсе приглашаются жители города Читы, ТОСы, управляющие компании.
- Цели и задачи конкурса: выявление лучшего образного, цветового и светового решения новогоднего оформления двора. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к украшению двора к Новогодним и Рождественским праздникам.
       - Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по праздничному оформлению двора. Новогоднее оформление выполняется по желания конкурсанта с применением иллюминации - современных светотехнических средств типа дюролайта и неона и композиций из них и так далее).
Прием заявок со 2 декабря по 26 декабря.
Награждение 30 декабря.

6. Номинация «Лучшее оформление транспортного средства» (машины, такси, общественный транспорт)
- К участию в конкурсе приглашаются государственные и муниципальные учреждения, хозяйствующие субъекты всех форм собственности, осуществляющие свою деятельность на территории городского округа «Город Чита» и отдельные граждане - жители Читы.
-  Целью конкурса является создание праздничного настроения и привлечение к участию жителей городского округа, обобщение и распространение положительного опыта оформления транспортного средства в рамках празднования Нового года.
-  Задачей конкурса является выявление лучшего тематического и эстетического оформления транспортного средства, любой марки и модификации, поощрение приобретённого опыта по формированию праздничного настроения.
- Условия конкурса:
- Объектом конкурсного отбора является автомобиль, имеющий государственный регистрационный знак, соответствующий автомобильному коду региона «Забайкальский край» - 75 регион.    
- Участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по декоративному праздничному оформлению своего транспортного средства в тематике Нового года.
-  Оформление выполняется с применением доступных художественных средств и приемов (иллюминации, декоративных наклеек, поздравительных плакатов) с новогодней символикой и тематикой.
- Участникам необходимо за свой счет оформить транспортное средство, сфотографировать его с нескольких ракурсов, и, если есть желание, с владельцем или коллективом. Обязательно наличие фотографии украшенного автомобиля, сделанной на улицах города в предновогодний период.
Прием заявок со 2 декабря по 26 декабря.
Награждение 30 декабря.

7. Номинация «Лучший новогодний костюм»
- Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все жители городского округа «Города Чита». Целью конкурса является выявление лучшего образного, декорирования, стилизации по созданию новогоднего костюма. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к созданию новогоднего костюма своими руками.
- Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по созданию новогоднего костюма.
Прием заявок с 20 декабря по 1 января.
Награждение 3 января.

8. Номинация «Самый красивый новогодний стол»
      - Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все жители городского округа «Город Чита». Целью конкурса является выявление лучшего образного, решения новогоднего оформления стола. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к украшению стола к новогодним праздникам.
       - Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по праздничному новогоднему оформлению стола.
Прием заявок с 30 декабря по 1 января.
Награждение 3 января.

9. Номинация «Лучшее фото новогодней Читы»
- Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все жители городского округа «Город Чита». Целью конкурса является выявление лучшей композиционной новогодней фотографии города Читы. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода жителей городского округа «Город Чита».
Прием заявок с 16 декабря по 2 января.
Награждение 4 января.

10. Номинация «Идеальное семейное фото»
- Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все жители городского округа «Город Чита». Целью конкурса является выявление лучшей композиционной новогодней семейной фотографии жителей города Читы. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода жителей городского округа «Город Чита».
Прием заявок с 16 декабря по 2 января.
Награждение 4 января.

11. Номинация «Самый красивый рождественский стол»
- Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все жители городского округа «Город Чита». Целью конкурса является выявление лучшего образного, решения рождественского оформления стола. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к украшению стола к рождественским праздникам.
       - Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по праздничному рождественскому оформлению стола.
Прием заявок с 25 декабря по 7 января.
Награждение 8 января.

12. Номинация «Самый красивый снеговик на каникулах»
- Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все жители городского округа «Город Чита». Целью конкурса является выявление лучшего креативного снеговика. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к созданию снеговика.
       - Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по созданию креативного снеговика.
Прием заявок с 6 декабря по 7 января.
Награждение 8 января.

13. Спецноминация «Лучшая новогодняя игрушка» (поделка, вещь в подарок бойцу, бойцам) 
     -  Цели и задачи конкурса: к участию в конкурсе приглашаются все жители города, волонтерские объединения и т.д. Целью конкурса является выявление лучшего образного, декоративного решения игрушки. Задачей конкурса является стимулирование творческого подхода к созданию новогодней игрушки к праздникам.
       - Условия конкурса: участники конкурса должны самостоятельно организовать и выполнить работы по созданию новогодней игрушки.
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Награждение 8 января.

